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Προς διευκόλυνση της διαδικασίας, η αίτηση εκπόνησης εργασίας για τις 

παρουσιάσεις που πραγματοποιούνται στο εξής, θα γίνεται ηλεκτρονικά 

και ΜΟΝΟ. Για την ηλεκτρονική υποβολή της αιτήσεων εκπόνησης 

μεταβείτε στην ιστοσελίδα που βρίσκεται στη διεύθυνση 

https://ethesis.arch.tuc.gr όπου θα σας ζητηθεί να εισάγετε τα στοιχεία 

ταυτοποίησης σας (username/password).  

 

Αφού τα εισάγετε και πατήσετε «Είσοδος» θα μεταφερθείτε στη σελίδα 

συμπλήρωσης των στοιχείων σας και της εργασίας σας. 

http://secretary_arch%20@tuc.gr
https://ethesis.arch.tuc.gr/


 

 

Ονοματεπώνυμο και Αριθμός Μητρώου (ΑΜ) συμπληρώνονται 

αυτόματα. Αν υπάρχει λάθος μπορείτε να το διορθώσετε. 

Επιλέγετε τον Επιβλέπων/επιβλέπουσα της εργασίας από την αντίστοιχη 

λίστα. 

Επιλέγετε τον Τύπο εργασίας σας, αν δηλαδή είναι Ερευνητική ή 

Διπλωματική. 

Συμπληρώνετε τον Τίτλο της και επιλέγετε την Ημερομηνία 

παρουσίασης. Οι ημερομηνίες παρουσίασης που εμφανίζονται είναι 

αυτές για τις οποίες δεν έχει παρέλθει η καταληκτική ημερομηνία 

κατάθεσης αίτησης. Οι καταληκτικές ημερομηνίες κατάθεσης αιτήσεων 

επικαιροποιούνται ανά ακαδημαϊκό έτος και αναρτώνται στην 

ιστοσελίδα της Σχολής (https://www.arch.tuc.gr/el/nea/anakoinoseis-

grammateias).  

Αφού συμπληρώσετε τα στοιχεία σας και επαληθεύσετε ότι είναι σωστά, 

πατάτε το κουμπί «Υποβολή» και η αίτηση σας, μετά από μια τελευταία 

ερώτηση επιβεβαίωσης, αποθηκεύεται και είναι διαθέσιμη στη 

Γραμματεία.  

Προσοχή: αν η αίτηση σας είναι λάθος, επιτρέπονται διορθώσεις 

(διαγραφή, αλλαγή τίτλου, κτλ) μέχρι την καταληκτική ημερομηνία 

κατάθεσης της αίτησης. Εάν παρέλθει η ημερομηνία δυνατότητας 



αλλαγών, η εφαρμογή δεν επιτρέπει πραγματοποίηση αλλαγών από τον 

χρήστη και θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία. 

Σε περίπτωση που τελικά ο φοιτητής αποφασίσει ότι δεν δύναται να 

παρουσιάσει την εργασία του την ημερομηνία που έχει αιτηθεί, θα 

πρέπει να την διαγράψει την αίτηση και να την υποβάλει ξανά. Στην εκ 

νέου υποβολή ισχύουν οι περιορισμοί στις ημερομηνίες παρουσίασης 

οπότε αν έχει παρέλθει η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης θα πρέπει 

να επιλέξετε διαφορετική ημερομηνία παρουσίασης.  

Στη δεξιά πλευρά της οθόνης εμφανίζονται οι αιτήσεις εκπόνησης που 

έχετε υποβάλει. Το σύστημα δεν επιτρέπει για τον ίδιο ΑΜ να 

υποβάλλονται περισσότερες από μια αιτήσεις και κάθε τύπο εργασίας, 

ερευνητική ή διπλωματική. Σε αυτήν την περίπτωση εμφανίζεται το 

παρακάτω μήνυμα λάθους. 

 

Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις ή πληροφορίες μπορείτε να 

απευθυνθείτε στη Γραμματεία της Σχολής. 

 

Από τη Γραμματεία 


